



Szczytno 12.12.2022 r.

Znak postępowania: DM.272.8.2022.D

## Wykonawcy

Dotyczy wyjaśnień do SWZ do zamówienia pn: „**Dostawa paliw płynnych w roku 2023**”

W związku z pytaniem skierowanym do Zamawiającego na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający przekazuje ich treść wraz z wyjaśnieniami.

### Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza dokonywanie zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych.

### Pytanie 2

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym SWZ?

### Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zmian postanowień umowy zawartych w jej projekcie oraz nie zezwala na dołączenie do umowy załączników innych niż określone w SWZ.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę postanowień umowy zawartych w jej projekcie oraz nie zezwala na dołączenie do umowy załączników innych niż określone w SWZ.

Jednocześnie zawiadamiamy, że powyższe wyjaśnienia nie skutkują koniecznością zmiany terminu składania ofert.

Zatwierdził

/-/

Dyrektor Zarządu Dróg  
Powiatowych w Szczytnie  
Rafał Wilczek